

入稟禁鄰燒香 婦稱捱燻早產

指頭痛失眠致胎心跳減弱 官親到場視察

香港文匯報訊(記者 杜法祖)因鄰居燒香自稱長期備受煙燻的婦人,表示吸入煙味後,令她感頭痛及經常失眠而導致其胎兒心跳減弱,最後提早19日剖腹產子。婦人曾多次向業主立案法團及有關部門投訴,惟鄰居仍繼續燒香,令其大受困擾。婦人忍無可忍下,終入稟法院要求禁制鄰居一家繼續燒香。案件昨於區域法院開審,法官昨日亦親到案發現場視察情況。

原告胡偉欣昨日在作供時指,她在香港長大讀書並獲碩士學位,其後到美國居住,並於去年5月回港,租住美孚荔園花園8樓一單位,而其父母則住在同層另一單位。胡表示其隔壁鄰居被告一家,即馬鴻榮、許輝美及馬偉業,每日在屋外燃點粗香,每次共燃點6支,燃燒個多小時才熄滅,而香的煙味經常滲入其家,令其吸入後不適,而當時胡剛懷孕不久,她稱聞到煙味後經常失眠,曾試用濕毛巾塞着門隙,及放置空氣清新器,但仍未能驅趕煙味。

被告戶:「你投訴我就燒多啲」

胡又表示,其後她向業主立案法團,及於同年8月向有關行政部門投訴,要求被告一家平日不要每次燃點6支香,但「初一、十五」則可接受。於9月中,行政部

門向胡表示被告一家拒絕。其後胡再向管理處投訴,要求被告收斂,但被告一家不但沒有理會,反而對管理員說:「既然你投訴,我就點多啲。」之後變本加厲,每日點香3至4次,每次6支。

胡在忍無可忍下於10月報警求助,並於11月開始向被告一家發律師信。當被告收到胡向法院申請的臨時禁制令後,才轉用環保香,但情況未有改善。由於胡長期失眠,因而令其胎兒心跳減弱,醫生亦建議她睡多些,但胡受煙味影響下,始終不能入睡。她稱預產期原為本年3月28日,但因胎兒心跳減弱而要提早至3月9日剖腹產子。而嬰兒返家4日後,因身體不適求診,醫生表示嬰兒吸入燃燒香枝釋放的煙,亦會引起氣管敏感。

胡聲稱,被告一家一直有報復心態,如法庭不下禁



胡偉欣入稟申請禁制鄰居燒香。 遭入稟申請禁制燒香的鄰居被告馬偉業。

制令,擔心他們每日點香次數會愈來愈多,嚴重影響胡的心理和生理,又指其實住戶守則內列明不可燒香及冥蠟。

辯方:公契無列明禁燒香

辯方盤問時指,公契無列明禁止燒香條文,若胡擔心嬰兒健康,可將嬰兒送去其父母同一層寓所居住,因該處煙味較淡。此外,胡亦可搬走另覓居所。胡解釋因其父母家中住了3人,地方較狹小,故不會將嬰兒寄住該處,再加上其父需要她照顧,另外胡又指現時樓價高企,負擔不起另置物業,故仍一直住在上址。

海葬拉登航母泊港 恐襲風險中度不變

香港文匯報訊(記者 文森)外交部已經批准曾「海葬」阿蓋達頭目拉登的美國航空母艦卡爾文森號訪港。特區保安局表示,不評論個別申請,但會向已獲准訪港的軍用船隻提供協助,包括安排泊位和分配無線電頻率等,本港受恐怖襲擊的風險仍然維持中度水平。另外,美國駐港總領事館公布,周日(22日)上午會安排傳媒登上卡爾文森號參觀。

外交部批准卡爾文森號訪港

在北京,外交部證實,批准卡爾文森號訪港。特區保安局則表示,外交部駐港特派員公署會就申請諮詢特區政府,但根據基本法規定,軍用船隻訪港屬外交事務範疇,要獲中央政府許可,特區政府不會個別評論。本港警方表示,目前本港受恐怖襲擊的風險評估仍然維持中度。

立法會保安事務委員會副主席劉江華表示,過去亦有不少軍艦訪港,相信警方會加強收集情報,並作出全面評估,完全可應付有關的保安工作。

有報道指,卡爾文森號及戰鬥群將會在周日凌晨進入香港海域,隨艦訪港約有7,000名官兵,會在香港逗留數天度假。美國駐港總領事館昨日邀請香港傳媒,於周日登上卡爾文森號參觀,並會安排美軍高層軍官回答提問。

郭子威言論爭議 業界指無違指引

香港文匯報訊(記者 梁悅琴)立法會房屋事務委員會昨日討論長實地產投資董事郭子威於去年11月19日的盛言「微博言論」事件,運輸及房屋局常任秘書長柏志高重申,認為郭子威的講法不當,地政總署亦已要求項目承批人港鐵未來向代理人公司發出指引,規管代理的公開言論,並會着力加強立法規管一手私人住宅物業銷售,及以今次事件作為案例,日後或會訂出罰則。不過,業界則認為,政府徵收額外印花稅並未成為法例,郭子威的言論並無不妥,亦無違反地產建設商會的實樓指引。

郭子威於去年11月19日在財政司司長曾華英宣布徵收額外印花稅實施當日,在微博表示:「今天(11月19日)買盛言絕對不受新的政府措施影響! 12:00前來了! 快快快。」

地政署公開資料 證無撻訂

地政總署署長譚賴蘭昨亦公開與港鐵的書信來往,表示11月19日盛言開售首日共有157名買家購買單位,至今並未有人因此言論而要求撻訂及取消交易,如果日後此批買家因受郭子威言論影響而向港鐵申索,署方會密切關注。她又指出,地政總署已與盛言承批人港鐵多次信件來往處理事件,要求港鐵提醒項目銷售代理長實集團的言論,惟情況並不理想,故亦再要求港鐵未來向代理人公司發出指引,規管代理的言論,並已諮詢律政司意見,認為做法恰當。

圖拐幼園女童 男子控遊蕩罪

香港文匯報訊(記者 杜法祖)九龍城日前發生懷疑有人企圖拐走女童案,一名男子涉案被捕。警方調查後,昨落案控告涉案30歲姓鄧男子一項遊蕩罪,今日在九龍城法院提堂。而案中除被拐走女童就讀的幼稚園昨日明顯加強保安,上下課均有老師及職員守在校門外。有家長對有學童險被陌生人拐走感到擔心,表示會提高警覺;亦有家長指平日接送子女需核對身份,認為校方保安措施足夠。

■接孫女放學的梁先生說,事發後校方叮囑家長放學後要小心拖實子女。 出事幼園加強保安

該間位於界限街近基堤道的幼稚園昨如常上課,大批家長到場接送子女,校方亦加強保安,派出老師及職員在校門外照顧學童。家長楊太坦言擔心子女安全,不過認為校方平日的保安措施已做得不錯,除要接送人出示證件,亦須學生確認接送人身份。另一家長馬太則對事件感憂慮,確有自己提高警覺,但未聞有家長因今次事件提出退學。而來接孫女放學的梁先生說,事發後校方叮囑家長放學後要拖實子女;另一名接孫女放學的祖母表示,接獲家長信後,媳婦已叮囑她要拖實孫女。

本身是幼稚園校長的教協幼兒教育發言人翁巧香表示,經常發現有外備接學童放學時,只願與同鄉交談或講電話,忽略學童安全。她提醒家長要留意外備表現,放學時必需拖著學童離開。

輪購iPad2中白漆 白生送院白太照排

香港文匯報訊(記者 杜法祖)成為炒賣「潮物」的平板電腦iPad 2,行貨到港發售即吸引大批炒家通宵排隊搶購,九龍灣德福花園一條輪船人龍,昨午被「黑衣雙煞」淋灑白漆,9人被濺中,包括一對姓白中年夫婦,白生由頭至腳沾滿白漆送院,但其妻仍繼續排隊,取籌後才往醫院探望丈夫;白妻擔心事件涉黑幫向輪船市民恫嚇,望警方正視。警方已列作「襲擊」案展開調查。

現場為九龍灣德福花園B出口對開一條行人天橋,據悉,港鐵站德福商場1樓一間連鎖影音店本月初開售平板電腦iPad2,但每日限量發售,須今天取籌明天始入店購買,吸引不少市民通宵排隊候,由於商場深夜關門,故輪候人士需在上址天橋排隊。

憂黑幫恫嚇趕走排隊市民

現場消息稱,昨午4時許有40多人排隊輪籌,突有2名黑衣大漢出現,其中一人以膠袋盛載白漆,不由分說淋向排隊人龍,得手後逃去無蹤,人龍中有9人中招,1男3女(25至72歲)不適送院,其餘仍繼續排隊輪籌。其中一名姓白中年漢由頭至腳沾滿白漆,頓變「白人」,身旁妻子亦中招,但仍繼續排隊至取籌後才到醫院探望丈夫。白太事後向記者表示,擔心事件是黑社會所為,為趕走排頭位市民而作出恫嚇。



白先生由頭至腳均沾滿白漆。

白太太擔心黑幫以暴力恫嚇排隊人士。



警員封鎖淋漆現場天橋調查。

「快件」箱藏240iPad 皇崗破百萬走私案

香港文匯報訊(記者 鄭海龍,通訊員 袁之胤、朱建鋼 深圳報導)快件運輸快捷便利,但被不法分子利用作走私渠道。皇崗海關在16日查獲一宗利用快件車輛掩護走私電子產品入境案件,初估案值超過百萬元人民幣。海關正對案件作進一步調查。

16日上午11時許,東莞某公司申報轉關的打印機樣品等一批貨物經皇崗口岸入境,皇崗海關關員進行檢查時,發現快件件數等情況與申報不符,遂進行徹底查驗,發現除了申報貨物之外,竟然還在眾多「快件」包裝箱內藏帶了大量電子產品,包括240台iPad、500多個電腦硬盤、近500部對講機、140多個數碼相機及鏡頭,及10,000多塊集成電路等。

據了解,近年深圳地區快件行業發展迅速,深圳關區每天監管進出境快件達到2、3萬票。與此同時,不法分子利用快件渠道走私活動的案件亦上升。僅2010年,深圳關區在快件渠道即查獲走私案件超過200宗,案值4,200多萬元人民幣,同比分別上漲4成和16成。

2鞋盒塞30iPhone4 港漢羅湖闖關失手

香港文匯報訊(記者 鄭海龍,通訊員 蘇鎰怡 深圳報導)深圳羅湖海關日前在一名入境港客的行李,查獲利用鞋盒藏匿30部全新原封蘋果iPhone4案件。關員表示,「水客」一般以分拆的形式,小量多次把iPhone4手機帶入境,類似今次原包裝攜帶,且數量如此之多,情況較為罕見。

5月14日下午3時許,郭姓港人男子手提一環保購物袋經羅湖口岸入境。經海關查驗現場時,當班關員發現郭神色慌張,環保袋也顯得十分沉重,遂截停例行檢查。打開環保袋後,關員發現裡面裝的是2個用膠紙封住的運動鞋盒子,2個盒子約有4、5公斤重,關員拆開發現鞋盒內裝滿了全新原包裝蘋果iPhone4手機,經清點共計30部。

據當事人稱,這批iPhone4手機是從網上訂購經香港拿過來,擬帶入境賣給華強北某商舖,以賺取每台人民幣80元的差價。

觀塘道爆水管 西行車龍千米



觀塘道爆水管封路後交通大擠塞,車龍一度長達1公里,伸延至茶果嶺道。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)牛頭角港鐵站對開一段觀塘道西行線,昨晨有地底水管爆裂釀成水浸,觀塘道頓成澤國,往旺角方向一度須全線封閉,交通大受影響,車龍一度長達1公里,伸延至茶果嶺道,水務署派員關水掣搶修,至中午重開一條行車線後交通始獲舒緩。

現場為港鐵牛頭角站對開一段觀塘道西行線,現場所見上址正進行水務工程,事發昨晨10時許,工地一部挖路機掘開地面施工時,疑鑿穿一條地底水管,頓時水如噴泉般湧出路面,往旺角西行車線瞬間水浸,一度需全線封閉,出旺角車龍長達一公里,排到近茶果嶺道觀塘法院外;現場附近商廈紛紛在門外堆放沙包,以防被水湧入造成損失。

楊福娥病情惡化 延南豐母女官司

香港文匯報訊(記者 杜法祖)南豐集團創辦人陳廷驊前妻楊福娥,去年11月與訟向幼女陳慧慧索償,昨日第5次以健康理由申請押後呈交申索書,申請中透露離婚案令早前中風的楊病情惡化,醫生建議她未來2周都不宜處理官司,駁案官認為本案情況特殊,遂批准楊延至6月9日才交申索書。

准再延交申索書

被指失實陳述及違反信託的陳慧慧反對無條件押後,其律師於庭上指出此案已拖延多時,令身為公司高層的陳慧慧形象受損。此外,楊福娥早前才處理離婚案的和解,認為她有能力指示律師。

駁案官指出,入稟傳訊令狀送達後維持有效1年,而楊福娥已屆87歲高齡,離婚案已令她飽受壓力及健康轉差,加上醫生也建議讓她至少休息2周,故認為此案應予以特別處理,下令楊須就今次申請替陳慧慧支付4,000元訟費。駁案官又勸雙方嘗試庭外磋商,研究令案件有進展的實際方法。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)月初曾發生大火,燒死一名19歲樹仁大學女生的柴灣高威閣17樓火場單位,昨晨10時許翻修期間又險釀奪命工業意外,一名工人在單位外牆裝設狗臂架,準備搭棚進行維修期間,疑失平衡墮樓,幸有佩戴安全帶,跌至15樓外牆懸於半空險象環生,工友見狀連忙落樓將事主救入單位,墮樓事主僅受輕傷送院治理。

維修奪命火警單位外牆險墮樓送命工人姓陳,29歲,他擦傷頭、右手及右腳,送院敷治無大礙。現場為柴灣高威閣17樓一單位,上址於本月2日早上曾發生奪命火警,一名19歲樹仁大學女生獨自在家熟睡時,疑屋內電腦短路失火,被困屋內逃生無門,慘被活活燒死。火場單位近日進行裝修,外牆搭有棚架施工。

燒死仁大生單位 修外牆工險跌死

今日香港天氣預測 2011年5月20日 星期五 短暫時間有陽光,局部地區有一兩陣驟雨。 氣溫: 24°C-29°C 濕度: 65%-90% 潮濕: 10:00 (2.5m) - 潮退: 03:24 (1.1m) 17:08 (0.3m) 日出: 05:42 日落: 18:58		空氣污染指數 一般監測站# 污染指數: 25-55 空氣指數: 輕微至偏高 路邊監測站# 污染指數: 80-100 空氣指數: 偏高		中國各大城市天氣預測 城市 最低 最高 預測 福州 16°C 23°C 多雲 北京 16°C 23°C 密雲 長春 8°C 15°C 驟雨 沙 24°C 35°C 天晴 成都 22°C 29°C 雷暴 重慶 24°C 37°C 多雲 廣州 19°C 30°C 多雲 香港 17°C 21°C 密雲 上海 19°C 30°C 多雲 天津 15°C 22°C 驟雨 濟南 15°C 21°C 有雨 昆明 15°C 25°C 驟雨 蘭州 9°C 18°C 驟雨 杭州 23°C 36°C 多雲 哈爾濱 7°C 16°C 多雲 台北 23°C 35°C 多雲 南京 23°C 36°C 多雲		世界各大城市天氣預測 城市 最低 最高 預測 馬尼拉 24°C 35°C 雷暴 新德里 30°C 42°C 天晴 孟買 17°C 21°C 密雲 新加坡 25°C 32°C 雷暴 東京 18°C 26°C 多雲 雅加達 21°C 29°C 驟雨 內羅畢 25°C 33°C 薄霧 吉隆坡 25°C 34°C 天晴 悉尼 10°C 22°C 天晴 倫敦 13°C 19°C 多雲 馬德里 11°C 21°C 驟雨 莫斯科 9°C 23°C 天晴 巴黎 14°C 22°C 驟雨 法蘭克福 12°C 24°C 多雲 日內瓦 12°C 24°C 雷暴 里斯本 18°C 24°C 驟雨 檀香山 22°C 30°C 天晴 洛杉磯 12°C 21°C 天晴 紐約 16°C 23°C 多雲 三藩市 10°C 18°C 多雲 多倫多 12°C 19°C 驟雨 溫哥華 7°C 17°C 天晴 華盛頓 16°C 24°C 雷暴	
---	--	---	--	--	--	---	--